

| FÚTBOL | EL ARBITRAJE EXTREMEÑO

## Extremadura puede quedarse sin árbitros en la élite durante, al menos, dos años

C. J. VINAGRE MÉRIDA

Corren malos tiempos para el arbitraje en Extremadura. Y no por sólo por una cuestión de cantidad, sino también por calidad y representatividad. La llegada de Fernando Carmona Méndez a la vicepresidencia de la Federación Extremeña de Fútbol confirma una previsión, manejada desde hace unos meses en el entorno del único árbitro extremeño, e internacional, de Primera: su retirada, que podría confirmarse en tres meses, a pesar de que le queda otra temporada.

Si esta posibilidad se convierte en realidad, al arbitraje extremeño le queda por recorrer una larga travesía en el fútbol profesional español ya que, como mínimo, hasta dentro de dos temporadas no volvería a contar con un colegiado en Segunda División, mientras que para volver a tener uno en Primera la previsión es imposible de concretar. Con Carmona Méndez a punto de jubilarse y Valle Gil ya retirado, Extremadura se asoma a una dura y próxima realidad: no tiene representantes arbitrales en la Liga de Fútbol Profesional... como tampoco tiene equipos y tampoco parece que vaya a tenerlos a muy corto plazo.

### Opciones

En cambio, al igual que ocurre en el apartado de los clubes, la comunidad autónoma cuenta con un más que aceptable número de colegiados en Segunda B, cinco en esta temporada. De ellos, los expertos aseguran que Pérez Vidarte es el que presenta mejores condiciones para el ascenso a Segunda División A, aunque para eso deberá pasar dos campañas por lo menos.

Méndez Núñez y Ceballos Silva son ya veteranos en esta categoría, mientras que Gómez Navarrete y Vaquero Agama vuelve a una división que per-



Carmona Méndez quiere dejar el arbitraje en junio. /HOY

dieron hace una temporada.

En Tercera División, los novatos se llaman Manuel Olivera Vázquez, Javier Jaramillo Portero, Javier López Acera, Mateo Vaquero Agama, Juan Arias Domínguez y Felipe de Arriba Clemente, aunque las apuestas para el salto de categoría están más abiertas.

### LA CANTERA DE 2ª B

- ▶ **Jerónimo Pérez Vidarte:** Cacerense, 23 años. Universitario. Estudia Ciencias del Deporte. Primera temporada en Segunda B.
- ▶ **Juan Antonio Méndez Núñez:** Pacense, 32 años. Trabaja en un despacho de abogados junto a Carmona Méndez. Cumple su octava temporada en Segunda B.
- ▶ **Andrés Manuel Ceballos Silva:** Cacerense, 31 años. Técnico de telefonía. Cumple su novena temporada en Segunda B.
- ▶ **Juan Gabriel Gómez Navarrete:** Zafrense, 27 años. Es ATS. Cumple su tercera temporada en Segunda B.
- ▶ **Miguel Ángel Vaquero Agama:** Pacense, 33 años. Militar profesional. Cumple su segunda temporada en Segunda B.

| BALONMANO | LA AFICIÓN EXTREMEÑA REGRESA DE TÚNEZ



EUFÓRICOS Y EN CASA. La expedición extremeña, ayer noche, tras llegar a Mérida. /J. M. ROMERO

## Los otros campeones

Los extremeños que disfrutaron con España en el Mundial de Túnez vuelven repletos de emociones, afonía y cansancio

CELESTINO J. VINAGRE MÉRIDA

Llegaron ayer casi sin hacer ruido, en el aparcamiento de la estación de autobuses, con la noche ya echada. Sus caras denotaban cansancio y sus voces eran casi inapreciables, pero la inmensa cara de alegría colectiva no engañaba. Habían pisado tierra extremeña y lo hacían a lo grande, una semana después de que cogieran el coche a Madrid para después volar a Túnez. Eran los aficionados extremeños, unos 25, que han sido protagonistas de la gran gesta: España, campeona del mundo de balonmano.

«Venimos con la idea clara de

que hemos hecho historia y nosotros hemos estado allí», indicaba, aún emocionado, Manuel Álvarez, el 'jefe' de la expedición, secretario de la Federación Extremeña de Balonmano (FExB).

Junto a él, entusiastas de este deporte de Mérida, Calamonte, Puebla de Obando, Cáceres, Villafraña y Almendralejo, que han saboreado en primera línea el Mundial de Túnez, una cita que la FExB tenía preparada hace un año. «Ya fuimos a Lisboa en el último Mundial y teníamos claro que íbamos a repetir. Pensábamos que España tenía posibilidades de jugar la final y estuvimos en Túnez desde el partido de Noruega», explica Álvarez, quien, al igual que el resto de extremeños, se le ha visto animar sin tapujos, con la camiseta española y una inmensa bandera de Extremadura, en la transmisión de cada partido ofrecido por Televisión Española.

Para el emeritense José Luis Vinagre, el mejor árbitro extremeño de balonmano, la experiencia ha sido «increíble y hemos disfrutado como nunca». Casi tanto como el duque de Palma, Iñaki Urdangarín, ex balonmanista. «Al verlo llorar nos desbordó la emoción y la alegría», añade el secretario de la Federación Extremeña de Balonmano.

### La Copa y Juancho

La estancia en Túnez ha dejado en la memoria momentos inolvidables. «No se me olvida todavía la semifinal contra Túnez. Nos prepararon una especie de encerrona. Al contrario que otros partidos, no nos colocaron en primera línea de las gradas, sino en el medio, rodeado por 10.000 tunicinos, que al final se tuvieron que rendir a la superioridad de Espa-

### EL IMPULSO DEFINITIVO

La FExB tiene claro que el triunfo de España en el Mundial tiene que dar el impulso definitivo al balonmano en la región. «Está cerrado con la Diputación de Badajoz y falta por concretar el apoyo económico de la de Cáceres, pero tenemos un programa de impulso al balonmano en localidades menores de 10.000 habitantes, creando escuelas municipales, contratando monitores e incrementando las licencias», subraya Manuel Álvarez.

«Juancho Pérez se emocionó al vernos allí y nos dejó besar la Copa del Mundo»

ña», indica Manuel Álvarez.

Sin embargo, la expedición extremeña se queda con otro momento, más impactante, más imborrable: la final y la victoria frente a Croacia. «Antes del descanso ya estaba ganada y el final fue apoteósico. Recuerdo que Juancho Pérez (el único extremeño de la plantilla de la selección que ha estado presente en el Mundial) ya se emocionó el primer día cuando vio la bandera extremeña en el pabellón. Y cuando ganamos el Campeonato, nos ofreció la Copa y nos la dejó besar, y junto a Barrufet, Romero... nos decían ¡esto también es vuestro!», concluye Álvarez.

Fue el maravilloso final de una película que arrancó hace ya ocho días en Mérida, y tras pasar por Madrid, se dio una vuelta por Túnez capital, Rades, Hammamet y el desierto del Sáhara. Fue la película vivida por los otros campeones.

**DECORADORA**

**MOBILIARIO DE CALIDAD**

**Descuentos del 20% al 30%**

Hasta el 20 de Febrero de 2005

911 209 422 324 - 911 209 422 324  
C/Alfonso de Portugal, 10 - 28014 Madrid  
7339 OLIVAS - PORTUGAL  
e-mail: decoradormobiliario@hoys.es  
www.hoy.es

**INMOBILIARIA - PROMOTORA**

**SELECCIONA PARA CÁCERES**

**ASESOR COMERCIAL**

**REQUISITOS**

- ✓ EXPERIENCIA EN EL SECTOR INMOBILIARIO.
- ✓ CONOCIMIENTO HERRAMIENTAS INFORMÁTICAS.
- ✓ ALTO GRADO DE RESPONSABILIDAD.
- ✓ INCORPORACIÓN INMEDIATA.

**SE OFERCE:**

- ✓ SUELDO FIJO + IMPORTANTES INCENTIVOS
- ✓ CONTRATO RÉGIMEN 688
- ✓ PROMOCIÓN INTERNA
- ✓ FORMACIÓN A CARGO DE EMPRESA.

Abstenerse personas que no tengan experiencia en el sector.  
Absefala reserva en proceso de selección

**Interesados llamar urgentemente al**

**669-33 97 71**

**hoydigital**

**Nosotros proponemos, tú eliges**

www.hoy.es

HEA | DEPORTES | OCIO | CLASIFICADOS